

ТЕАТР — ДЕТЯМ

Свыше трех тысяч школьников волжского города посетили местный драмтеатр в ходе Всесоюзной недели «Театр — детям».

Они посмотрели спектакли «РВС», «Валентина», «Свои люди — сочтемся», «Машенька» и другие.

В фойе театра в течение недели была оформлена выставка работ воспитанников городской художественной школы и станции юных техников. Там же демонстрировались стенные газеты и рисунки ребят на театральные темы.

Ф. СОРОКИН,
заведующий отделом
газеты «Приволжская
правда».

г. Иваново